





Carta de menús Jorge's Cafe Cabopino

https://carta.menu Urbanizacion Puerto Cabopino, Marbella, Spain +34673722963,+34611272407 - https://jorgesbarcabopino.com









En esta página de inicio encontrarás el menú completo Jorge's Cafe Cabopino de Marbella. Actualmente hay 17 platos y bebidas disponibles. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. El WiFi del establecimiento puedes usarlo de manera gratuita, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y dejarte atender. Una visita a Jorge's Cafe Cabopino es especialmente valiosa debido a la extensa variedad de especialidades de café y té, aquí se sirve por la mañana un extenso brunch. El placer de diferentes eventos deportivos es de igual importancia un gran atractivo, cuando estás en este bar deportivo, También puedes relajarte en el bar con una recién tirada u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas.

Carta de menús Jorge's Cafe Cabopino



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Postres

CREPES

Indio

CHICKEN CURRY

American Food

HUEVOS BENEDICT

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Restaurant Category

BAR

Platos principales

COSTILLAS

NACHOS

Sandwiches

BLT

B.L.T.

BLT

Este tipo de platos se sirven

POSTRES

LANGOSTA

HAMBURGUESA

Carta de menús Jorge's Cafe Cabopino



Jorge's Cafe Cabopino

Urbanizacion Puerto Cabopino, Marbella, Spain Horario de apertura: Lunes 16:00-01:00 Martes 16:00-01:00 Miércoles 16:00-01:00 Jueves 16:00-01:00 Viernes 13:00-01:00 Sábado 14:00-01:00 違gallery image